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01. MARTINI RACING. Sports bag  Borsone morbido in tela di cotone ad alta densità con dettagli stampati Martini Racing. Tracolla regolabile in lunghezza e amovibile. Dimensioni: 62X30X30 cm. Capienza 55 L. Tela di cotone con inserti in pelle 
bovina e fodera 100% poliestere.
02. MARTINI RACING. Cuscino da poltrona 40 x 40 cm Cuscino 40 X 40 cm in 100% morbido cotone e fodera in pregiata tela con stampa replica dell’originale e iconica tuta Sparco-Martini Racing. Completamente 
sfoderabile e lavabile. Made in Italy. Nella colorazione blu scuro o bianco, a seconda della disponibilità.
03. MARTINI RACING. Gilet antivento impermeabile Gilet antivento Martini Racing in tessuto water-repellent con tasca interna. Materiale: 100% poliestere - 70gr. Mq. Disponibile nelle taglie S, M, L. Specificare la taglia desiderata nelle note 
al momento dell’ordine. Nell’iconica colorazione blu che contraddistingue la linea Martini racing o nero, a seconda della disponibilità. 
04. MARTINI RACING. Felpa con cappuccio Hoodie Big Stripes Felpa con cappuccio con le tipiche strisce della livrea Martini Racing interamente ricamate. Patch ricamate su petto. Disponibile nelle taglie dalla S fino alla XXL. 
Specificare la taglia desiderata nelle note al momento dell’ordine. Materiale: 65% cotone - 35% poliestere 300gr. m2. Cappuccio foderato in morbido jersey. Made in Italy. Nella colorazione blu scuro o bianco, a seconda della disponibilità. 

01 265
punti

03 200
punti

04 220
punti

01 95
punti

INSEGUENDO IL MITO 
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05 115
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08 190
punti

05. DUCATI. 
Borsone sportivo Ducati Corse linea 2022 
Borsone sportivo in poliestere 600D con doppia tasca frontale
con chiusure a zip. Ai lati, una pratica rete ed una tasca porta-scarpe 
con chiusura a zip. Tracolla regolabile e doppi manici 
con impugnatura imbottita. Dim. cm 60 x 24 x 28h.
06. DUCATI. 
Ombrello golf nero/bianco Ducati Corse 
Ombrello Golf con telaio e stecche in fibra di vetro di colore rosso, 
manico rosso con impugnatura eva, copertura in poliestere 
pongeein combinazione di colori istituzionali. Dim. cm 90 x 120 
07. DUCATI. 
Cappellino Ducati Corse 
Cappellino a 6 pannelli in twill di cotone 100%.
Con visiera precurvata e finitura a sandwich. 
Taglia unica e chiusura regolabile.
08. DUCATI. 
Trolley 20’ 4 ruote nero 
Ducati 
ABS Trolley 20, 4 ruote doppie, 
carrello con pulsante, interno 
organizzato a due scomparti, 
lucchetto a combinazione
laterale, manico superiore
 e laterale con pratica 
impugnatura in silicone. 
Dim. cm 54 x 36 x 22 
(Capacità 47 lt). Colore nero.

06 70
punti 07 65

punti
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13. HP Notebook 250 Windows 11 PRO  Perfetto per collaborare a distanza. Fotocamera HD, riduzione del rumore di fondo basata su IA, microfoni dual-array: tutto quanto necessario per una collaborazione efficiente. É la soluzione ideale per chi 
lavora in movimento grazie al suo design. Sottile e leggero. L’elegante display dalla cornice stretta e il generoso rapporto screen-to-body offrono un’ampia superficie di visualizzazione per lavorare o guardare contenuti in streaming. CPU Ci7-1255U / RAM 16GB / SSD 512GB / 
WINDOWS 11 PRO / DISPLAY 15,6” FULL HD. 
14. Monitor Samsung Odyssey Gaming  27” Curvo Monitor da gaming 27” con eccezionale curvatura 1000R. Grazie al display con curvatura 1000R, che riempie la tua visione periferica, ti sembrerà di essere al posto del protagonista. Più 
puro. Più luminoso. Colore in ogni dettaglio, grazie alla tecnologia QLED. La tecnologia HDR600 garantisce un maggiore contrasto, con neri più intensi e bianchi più luminosi. Risoluzione WQHD: densità di pixel pari a 1,7 volte quella del Full HD. Connessioni: nr.1 porta HDMI – nr.2 
porte Displayport – Nr.2 Porte USB.
15. SONY TVC 42" XR OLED Bravia TVC 42’’ XR OLED Motion Auto Mode immagini nitide e fluide con  frequenza nativa pannello 100Hz, android tv 4k ultra hd, trasforma qualsiasi suono in audio coinvolgente con lo schermo che è  l’autoparlante grazie 
all’acustic surface audio+. Superficie a filo in metallo nera titanio, piedistallo centrale in alluminio nero titanio. 
16. SAMSUNG QLED 4K 55” Q70B TV TVC Qled 55’’ ultra hd 4k smart tv con refresh rate a 120hz. Quantum Matrix Technology e il volume colore al 100% offrono dettagli nitidi con un’eccezionale messa a fuoco per una qualità dell’immagine 
straordinariamente naturale. Dolby Atmos. Usa Smart Hub per esplorare le guide TV, l’intrattenimento on demand e trovare nuovi programmi e contenuti che ami. Quantum HDR fa risaltare ogni luce e ogni ombra, mentre il potente Quantum Processor Lite 4K regola il volume 
mentre guardi.

4.390
punti

13 3.075 
punti

16 2.405
punti

15

12

14
2.145
punti
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RIMANI 
SEMPRE 
CONNESSO

Monitor da GAMING
eccezionale curvatura 
1000R che riempie 
la visione periferica
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09. APPLE iphone 14 PRO MAX 128 GB con schermo oled da 6,7" processore a16 Sistema operativo iOS 16. Sistema a doppia fotocamera più evoluto, con il sensore più grande di sempre sul grandangolo, e una 
nuova stabilizzazione ottica dell’immagine su sensore. Fotocamera frontale TrueDepth Chip A16 Bionic che sprigiona la velocità. Maggiore durata della batteria. Display Oled all-screen Super Retina XDR 6,7”. Ceramic Shield, più forte di qualsiasi vetro per smartphone. 
Resistente all’acqua. Batteria ricaricabile integrata agli ioni di litio. Include cavo da USB-C a Lightning. Colori come da disponibilità: Nero siderale, argento, oro, viola scuro. Peso 240 gr. 
10. APPLE iphone 14 256 GB Plus con schermo oled da 6,7" processore a15  Sistema operativo iOS 16. Sistema a doppia fotocamera più evoluto, con il sensore più grande di sempre sul grandangolo, e una nuova stabilizzazione ottica 
dell’immagine su sensore. Chip A15 Bionic che sprigiona la velocità. Maggiore durata della batteria. Display Oled all-screen Super Retina XDR 6,7”. Ceramic Shield, più forte di qualsiasi vetro per smartphone. Resistente all’acqua. Batteria ricaricabile integrata agli ioni di litio. Include cavo da USB-C  
a Lightning. Colori come da disponibilità: galassia, mezzanotte, blu e viola. Peso 203 gr. 
11. APPLE iphone 14 128GB con schermo oled da 6,1" processore a15 Sistema operativo iOS 16. Sistema a doppia fotocamera più evoluto, con il sensore più grande di sempre sul grandangolo, e una nuova 
stabilizzazione ottica dell’immagine su sensore. Chip A15 Bionic che sprigiona la velocità. Maggiore durata della batteria. Display Oled all-screen Super Retina XDR 6,1”. Ceramic Shield, più forte di qualsiasi vetro per smartphone. Resistente all’acqua. Batteria ricaricabile 
integrata agli ioni di litio. Include cavo da USB-C a Lightning. Colori come da disponibilità: galassia, mezzanotte, blu e viola. Peso 172 gr.
12. APPLE AURICOLARE AIRPODS PRO 2nd generation ricarica wireless  Air Pods Pro 2° generazione con cancellazione attiva del rumore che riduce il brusio di sottofondo. Modalità Trasparenza adattiva per sentire i suoni 
esterni attenuando i rumori ambientali forti. Audio spaziale personalizzato con rilevamento dinamico della posizione della testa che crea un suono tridimensionale. Controllo touch. Resistenza al sudore e all’acqua per AirPods Pro e custodia di ricarica.Custodia di ricarica MagSafe con 
altoparlante e anello per laccetto. Fino a 6 ore di ascolto con la cancellazione attiva del rumore. Fino a 30 ore totali di ascolto con la custodia di ricarica MagSafe e la cancellazione attiva del rumore. Attivazione rapida di Siri con il comando “Ehi Siri”. Quattro taglie incluse.



L'ECCELLENZA
A TAVOLA 17170

punti

Confezionate in cassa di legno SerafiniConfezionate in elegante 
scatola Serafini 

velvet soft touch nastrata 
a mano 

18
400
punti

22. PANIERE SERAFINI. Magnum Franciacorta Riserva Docg CA' DEL BOSCO Cà del Bosco - Annamaria Clementi Riserva Cuvée Brut Franciacorta DOCG Magnum l 1,5 in elegante scatola Serafini.
23. PANIERE SERAFINI. Confezione alimentare cacio e pepe composta da: Pici Serafini artigianali Trafilati al Bronzo (varietà Senatore Cappelli) 500g, Sugo cacio e pepe Don Antonio 250g, Pecorino romano DOP 200g ca, Oi - Olio 
extra vergine di oliva biologico in latta (100% Italiano estratto a freddo da olive coltivate in Italia) 0,5 L, Shopper in cotone. 
24. PANIERE SERAFINI. Confezione Prosciutto e Rosé Franciacorta Contiene 1 bottiglia di Franciacorta DOCG Rosé Contadi Castaldi da 75 cl e prosciutto di Parma tagliato a metà e pulito a coltello, sottovuoto, 4kg ca. Il 
tutto confezionato in elegante scatola Serafini.
25. PANIERE SERAFINI. Confezione alimentare olio e pecorino Contiene 3 bottiglie di olio: Olio extra vergine di oliva biologico DOP Terra d’Otranto - estratto a freddo Primoljo 0.75 L, Olio extra vergine di oliva Moraiolo estratto 
a freddo monocultivar Terre Francescane 0,50 L, Olio extra vergine di oliva 100% Italiano Favololio - estratto a freddo monocultivar Primoljo 0,50 L e un Pecorino stagionato in foglie di noce, sottovuoto 1,2 kg ca. Il tutto confezionato in elegante scatola Serafini.
26. PANIERE SERAFINI. Confezione 3 Bottiglie Franciacorta Confezione 3 bottiglie da 0,75 cl composto da: Alma Rosé Grande Cuvée Franciacorta Docg dosaggio Zero Bellavista, Ca’ Del Bosco Cuvée Prestige Brut Franciacorta 
Docg e Alma Gran Cuvée Brut Franciacorta Docg Bellavista. Confezionate in elegante scatola Serafini velvet soft touch nastrata a mano e provvista di imballo di protezione singolo.

20 220
punti

19 450
punti

26 335
punti

22 600
punti

21 120
punti

23 120
punti

24 380
punti

25 250
punti
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17. PANIERE SERAFINI. Confezione 2 Bottiglie Friuli Collio 2 bottiglie da 0,75 cl di: Ribolla Gialla Extra Brut metodo Classico Puiatti - Cabernet Sauvignon Villa Russiz. Confezionate in elegante scatola Serafini velvet soft touch 
nastrata a mano e provvista di imballo di protezione singolo.
18. PANIERE SERAFINI. Confezione 6 Bottiglie Spumanti 6 bottiglie da 0,75 cl di: Novalia Franciacorta Brut Docg Tenuta Villa Crespia - Spumante Ribolla Gialla Brut metodo Classico Società Agricola Stella - Voyage Cuvée Metodo 
Classico Brut Frescobaldi - Donna Lisetta Spumante Brut Rosé metodo Martinotti Leone De Castris - Trento Doc Maximum Brut Ferrari - Il Mille Spumante Brut La Tunella. Tutte le bottiglie sono confezionate in cassa di legno Serafini.
19. PANIERE SERAFINI. Confezione mista Emilia Parmigiano Reggiano Vacca Rossa DOP 400 g ca - stagionatura oltre 24 mesi. Parmigiano Reggiano Frisona DOP 400 g ca - stagionatura oltre 24 mesi. Parmigiano Reggiano Disolabruna 
400 g ca - stagionatura oltre 24 mesi. Aceto Balsamico Tradizionale di Modena DOP Extra Vecchio Carandini 100 ml. Il tutto confezionato in elegante scatola Serafini.
20. PANIERE SERAFINI. Confezione Sottolio Filetti di tonno sott’olio in vaso di vetro 540 g. La Giardiniera di Morgan 1100 g. Franciacorta Ferghettina DOCG Brut 75 cl. Il tutto confezionato in elegante scatola Serafini.
21. PANIERE SERAFINI. Confezione alimentare autunno Pici artigianali trafilati al bronzo 500g, funghi porcini secchi 20g, Speck Alto Adige IGPin trancio 450g ca, polenta ai funghi porcini 350g, Vino rosso di Toscana Periglio IGT 75 cl, 
Shopper in cotone.
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31. AEG. Lavatrice carica frontale 9kg Made in Italy, consumo ponderato per 100 cicli 49kwh,  classe energetica A. Lavatrice con programmi compreso il vapore e cassetto dedicato per le pods di lavaggio per migliorare l’efficienza del detersivo. 
Grande Display LCD con Touch Control. Il nuovo cassetto UniversalDose è adatto a tutti i tipi di detersivo, comprese le PODS® che vengono attivate fino al 60% più velocemente. TECNOLOGIA PROSENSE®: CONSUMI OTTIMIZZATI IN BASE AL CARICO. Profondità 66 cm. 
32. BEKO. Asciugatrice a pompa di calore da 8kg Motore inverter. La tecnologia ProSmart offre un’elevata efficienza energetica, ridotti livelli acustici e maggiore durata nel tempo. Classe energetica A+++ consumo ponderato 176,7 kw 
annui. EcoGentle: asciugatura innovativa a condensazione si combina con un sistema di aria condizionata per trattare delicatamente i capi e avere un’asciugatrice più efficiente dal punto di vista energetico. Dimensioni: 84.6 x 59.7 x 63.3 cm. Peso: 47 kg. Con 15 programmi per 
modalità di asciugatura diverse tra loro. 
33. DYSON. Aspirapolvere V15 Detect Absolute senza filo da 240w Nuova versione dell’aspirapolvere senza filo Dyson V15 Detect Absolute possiede una spazzola con luce integrata che mostra le particelle invisibili, un 
sensore piezoelettrico adatta automaticamente la potenza quando necessario e uno schermo LCD mostra prove visibili di una pulizia profonda dando informazioni in tempo reale, misurando e contando costantemente le particelle di polvere aspirate. Potenza di 240W e autonomia 
fino a 60 minuti in modalità Eco. 9 accessori inclusi; tra cui la Mini turbo spazzola anti-groviglio e nuova spazzola Digital Motorbar districa automaticamente peli e capelli dal rullo della spazzola.
34. LG. Frigorifero Smart Side-by-Side InstaView™ Door-in-Door 635 lt. Classe energetica e tecnologia UVnano. Ice & Drink Dispenser. No Allaccio alla rete idrica (tanica interna). InstaView™ Door-in-Door™ con due semplici 
tocchi il pannello si illumina svelando il contenuto del frigorifero. Grazie alla tecnologia Door-in-Door™ accedi facilmente ai tuoi alimenti senza aprire la porta. Riduci le dispersioni di aria fredda per alimenti freschi più a lungo. Drink Dispenser con tecnologia UVnano. Interni Metal 
Fresh. Wi-Fi con SmartThinq™. Compressore Lineare Inverter Garantito 10 anni. Consumo energetico annuale 348kwh. Dimensioni (LXAXP) 91,3 x 179 x 73,5 cm.  
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IL GUSTO 
DI STARE IN CUCINA

27. BERKEL. Affettatrice home line nero L’originalità di Home Line risiede nel design innovativo: linee essenziali e arrotondate definiscono una sagoma quasi futurista. Dimensioni straordinariamente compatte, dotazioni di sicurezza e qualità 
di taglio. Peso 12,5 kg. Dimensioni 28,4 x 47 x 31,8 cm. Diametro lama 19,5 cm. Spina: cavo in dotazione con spina EU. Specifiche elettriche 230 V 50 Hz. Potenza motore 0,19 kW. Spessore taglio 0 - 20 mm. Capacità di taglio (circolare) 140 mm. Capacità di taglio (rettangolare) 
200x140 mm. Nella colorazione nera, come da disponibilità.
28. BERKEL. Set con ceppo magnet brown + 3 coltelli black + grembiule Blocco portacoltelli magnetico di design che consente di appoggiare coltelli anche di grandi dimensioni grazie all’utilizzo di uno strato interno 
di materiale magnetico (dimensioni: 30 x 26 x 11 cm). Set di 3 coltelli composto da: Coltello Arrosto 22 cm, Coltello Disosso 16 cm, Coltello Multiuso 12 cm e Grembiule Rosso.
29. BERKEL. Set 6 coltelli da bistecca lama seghettata 6 coltelli da tavola per piatti di carne. Coltello corto e maneggevole. Grazie alla punta e all’affilatura, consente di tagliare con precisione la carne cotta limitando le rotture. Resiste 
alla corrosione, caratteristiche necessarie per l’uso quotidiano. Lama realizzata con taglio laser e logo Berkel inciso sulla lama.
30. BERKEL. Minivac macchina per sottovuoto Minivac di Berkel garantisce la conservazione dei sapori e delle proprietà dei cibi, preservandone freschezza e qualità. Barra saldante 300 mm. Funzioni ciclo completamente automatico o 
manuale. Ciclo per la creazione del vuoto nei contenitori. Display impermeabile con led. Compreso nella confezione il tubo per sottovuoto nei contenitori omologati. Dimensioni: 8 cm x 14 x 39 cm. Nella colorazione rosso Berkel, come da disponibilità. 

30 505
punti

29 240
punti

28 420 punti

31
2.870
punti

32 1.505
punti

33 1.960
punti

34 5.040
punti

Grazie alla tecnologia 
Door-in-DoorTM 

accedi facilmente 
ai tuoi alimenti 

senza aprire la porta

Barra saldante 300 mm

Ceppo magnet brown

 spazzola 
con luce 

integrata
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27 1.340 
punti



35 565
punti
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37
1.760

punti

38 130
punti

36 220
punti

CASA 
E PERSONA, 
BENESSERE 
UNICO

39. BRAUN. Rasoio ricaricabile wet&dry Rasoio elettrico barba per una rasatura potente a ogni passata e delicata sulla pelle. Tecnologia Sonica a 10.000 micro-vibrazioni. Testina adattabile a 40° e lame oscillanti che si adattano automaticamente 
ai contorni del viso. Stazione SmartCare 5 in 1: seleziona in modo intelligente un programma di pulizia, ricarica automaticamente il rasoio barba elettrico uomo, lo pulisce igienizzandolo, lo lubrifica e lo asciuga, per avere un rasoio come nuovo al tocco di un pulsante. Impermeabile 
al 100% e può essere utilizzato con schiuma, gel o anche sotto la doccia. 
40. DYSON. Multi-Styler per capelli completo di accessori Styler per differenti tipi di acconciature. Tre precise velocità del flusso d’aria, quattro precise impostazioni di calore. Misura la temperatura del flusso d’aria più di 40 volte 
al secondo, controllando in modo intelligente l’elemento riscaldante per mantenere la temperatura al di sotto di 150 °C e prevenire i danni da calore estremo. Le particelle caricate a ioni negativi aiutano a ridurre l’effetto elettrostatico sui capelli. Completo di Cono Airwrap™ da 
30mm, spazzola lisciante forte, spazzola lisciante delicata, cono Airwrap™ da 40mm, spazzola per la pulizia del filtro, pre-styler lisciante Coanda e spazzola volumizzante rotonda.
41. ORAL-B. Spazzolino elettrico ORAL B iO 8n SERIES WHITE Rivoluzionaria tecnologia magnetica iO. Display interattivo a colori che segnala le informazioni vitali, mentre l’intelligenza artificiale riconosce il tuo spazzolamento 
e ti guida per raggiungere tutti i denti. 6 modalità Smart per personalizzare lo spazzolamento. Caricatore magnetico a ricarica rapida. Contenuto: 1 spazzolino iO8 con testina, 1 custodia da viaggio premium, 1 caricatore, 1 supporto testina. 
42. BRAUN. Epilatore elettrico da donna con sistema FACESPA Epilatore elettrico da donna con testina completamente flessibile, per una depilazione più semplice. Tecnologia MicroGrip (40 pinzette) lasciano la pelle liscia 
per settimane. Impugnatura ergonomica con presa antiscivolo, perfetta per l’epilazione sotto la doccia. Tecnologia SensoSmart applica la giusta quantità di pressione. Include il sistema FaceSpa con epilatore viso donna, spazzola di pulizia e accessorio massaggiante.

39 740
punti

40 1.450
punti

41 570
punti

42 600
punti
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 3 velocità 
del flusso d’aria, 

per creare lo styling 
più adatto a te. 

4 impostazioni 
di calore.

Include 
il sistema 
FaceSpa
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Con scaldasonno 
dormi al caldo

e risparmi sulla bolletta

35. IMETEC. Scaldasonno matrimoniale, 100% lana merino con tecnologia brevettata Adapto - Caldo subito. Il più veloce, 150 watt - Dispositivo di sicurezza Electro Block ®, con avanzato controllo elettronico -2 comandi, 6 temperature, 
autospegnimento dopo 1-3-9 h. Risparmio energetico, basso consumo -Certificazione Oeko-Tex, tessuto privo di sostanze nocive -Tessuto inferiore Antiscivolo, non si muove sul materasso -Comandi separabili -Lavabile a mano e lavatrice a 30°C - Dimensioni 150x160 cm. 
36. BALDININI. Trapunta matrimoniale “barocco marino” Realizzato con materiali naturali, sempre nel rispetto dell’ambiente e della salute della persona. Dimensioni: 260x260 cm. 100% cotone. PES interno al 100%. Made in Italy. 
37. DAUNENSTEP. Piumino Cold Winter Matrimoniale Standard La linea D800 è caratterizzata da un particolare finissaggio del tessuto mediante l’utilizzo di ioni d’argento, che rende il piumino letto antibatterico e fungicida, 
rispettando il pH naturale della pelle. A questa peculiarità si aggiunge una sorprendente sofficità data dalla trama di finissimo cotone “Nano Batista” e dall’imbottitura in purissimo piumino, che regalano una morbida sensazione di avvolgimento. Il tessuto inoltre è 
certificato anti-acaro ed assicura quindi un sonno confortevole e rigenerante anche per persone allergiche alla polvere. Possiede elevate capacità termoregolanti e traspiranti, accresce la qualità del piumone letto in termini di comfort, isolamento termico, traspirazione e 
leggerezza e lo rende adattabile a qualunque stagione dell’anno. Piumino per Imbottitura: 100% piumino. Tessuto: Batista “Silver Protection” 100% cotone. Filling power: 850 cuin. Lavabile a 40°. Dimensioni 250 x 200 cm. Peso 950 gr. 
38. GUY LAROCHE. Set 3 pezzi asciugamani da bagno Set bagno composto da asciugamano in spugna viso e ospite in cotone 100% LOW TWIST, 500gr/m2, banda con logo in jacquard, confezionato in polybag. Misure: 30x50 cm e 
50x100. Telo bagno in cotone 100% LOW TWIST, 500gr/m2, banda con logo in jacquard , confezionato in polybag. Misure: 100x150 cm. Nella colorazione blu, come da disponibilità. 



48. ESPERIA BIKE. MTB 29 Alluminio Shimano TY300 21V V-Brake Disco Ant Telaio mtb aluminium 29”, forcella g.w. 29” N781S suspended, cambio shimano TY300 7v, comandi sunrun kd-81 7x3 STI, guarnitura CTL6 
tripla 24-34-42/170, ruota libera 14-28 index, freni front mechanical disc/rear v-brake aluminium, manubrio aluminium, ruote esperia 29”. Taglia 44 – 50 in base alla disponibilità. Colore come da disponibilità. 
49. ESPERIA BIKE. E-bike Pieghevole alluminio "20 36V 10.4 AH Telaio folding 20” alluminio,  forcella rigid fork 20” acciaio,  cambio shimano ty21,  comandi shimano rs35 6v,  ruota libera, display led, analogico - walking assistance,  
motore anteriore engine 36v/250w,  batteria litio 36v 10.4 ah,  velocità massima  25 km/h.  Colore come da disponibilità.
50.ESPERIA BIKE. E-BIKE Donna 28 Motore Bewo batteria semintegrata 36v 13 AH Telaio alluminio 6061 hydroforming, forcella suspended 28”, cambio shimano ty300, comandi levers shimano revo rs36 7v, 
freni hydraulic disc brake, attacco manubrio stem promax aluminium multiset, display lcd - walking assistance, motore bewo central motor 36v / 250w, batteria litio 36v/13ah integrated, velocità massima 25 km/h. Taglia 44. Colore come da disponibilità. 
51. ESPERIA BIKE. E-MTB 27.5 Plus TY300 24v 36v 12.8 ah Disco Idraulico Telaio  27,5 alluminio 6061 hydroforming, forcella suspended fork 27,5, cambio shimano ty300 7v, comandi shimano slm 310 - 7x3, freni 
mechanical disc brake, attacco manubrio alluminio, display lcd - walking assistance, motore  bafang rear motor 36v / 250w, batteria litio 36v/12.8 ah integrated, velocità massima 25 km/h, taglia 40 - 45 – 50 in base alla disponibilità. Colore come da disponibilità.
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43. XINDAO. Coperta picnic pieghevole trapuntata Impact Aware RPET Realizzata in rPET al 100%. L’ampia tasca frontale può contenere tutti gli oggetti indispensabili per un picnic. Misure 145x130 cm. Include il tracciante 
AWARE che garantisce l’uso reale di materiali riciclati.
44. WEBER. Barbecue a gas Weber Traveler Ideale per chi ama cucinare in viaggio. Design robusto e compatto. Gusta piatti al barbecue di qualità anche in viaggio. Ripiegabile. Ampia zona di cottura per la preparazione contemporanea di tutti 
gli alimenti di un pasto completo. Ampio intervallo di temperatura per pancake, bistecche rosolate e altro ancora. Progettato per ottimizzare l’utilizzo del gas. Area di cottura: 2.065 cm2. Dimensioni: 95 x 111 x 58 cm. Potenza bruciatori 3,8 kw.
45. WEBER. Kit 3 accessori cottura Il kit da 3 accessori che comprende pinza, paletta e pennello per condimenti. Tutti con impugnatura in gomma antiscivolo e lavabili in lavastoviglie. Meccanismo di blocco automatico della pinza per un utilizzo facile 
e uno stoccaggio compatto.  
46. ANDE. Amaca ultraleggera per una persona Amaca in materiale ultraleggero per una persona. Facilmente richiudibile nel suo apposito pouch. Include lacci e moschettoni in metallo per appenderla. Dimensioni: 260 x 130 cm.
47. SONOS. Move Cassa con bluetooth Riproduci musica, radio, audiolibri e molto altro dove vuoi, fino a 10 ore di autonomia. La struttura resistente alle intemperie, la batteria ricaricabile e un campo sonoro più ampio garantiscono un’esperienza 
d’ascolto all’aperto eccezionale. Puoi controllare tutto facilmente con l’app Sonos, la voce e Apple AirPlay 2 tramite Wi-Fi. Quando esci, passa al Bluetooth. Ricarica wireless in dotazione.



52. SAMSONITE. Spinner rigido 4 ruote 55 cm Spinner 4 ruote 55 cm espandibile, con il suo design iconico C-Lite garantisce una leggerezza incredibile e un impareggiabile comfort, per un’ esperienza di viaggio di primo livello. 
Realizzata in Curv: estremamente resistente, fodera interna in Recyclex®, un tessuto realizzato al 100% con bottiglie in PET riciclate post consumo. Porta USB Integrato - Facile connessione. TSA. Dimensioni 55 x 40 x 20/23 cm. 36/42 l.  Peso 2.1 kg. 
Colore come da disponibilità: Ice blu, black, red,metallic green. 
53. SAMSONITE. Borsone morbido con ruote 55 cm Borsone trolley 2 ruote 55 cm della linea ROADER, è il compagno di viaggio ideale per gli spostamenti urbani e le tue avventure di viaggio! Tessuto esterno e rivestimento 
interno realizzati con bottiglie in PET riciclate, parte della nostra Recyclex® Material Technology Initiative.  Chiusura TSA. Maniglia superiore, laterale e inferiore. 1 tasca frontale. Cinghie di compressione. Scomparto porta pc. Colore come da disponibilità: dark blue, black, olive 
green. Dimensioni cabina 55 x 35 x 23 cm . Volume 39.5 L. Peso 2.2 kg. 
54. SAMSONITE. Zaino porta pc 17.3" e porta indumenti Zaino porta pc 17.3” + indumenti  della linea Biz2Go, la collezione di zaini top per i computer. Tutti gli articoli garantiscono il massimo comfort durante il trasporto e i nostri 
zaini sono dotati di dettagli riflettenti e di un moschettone per fissare la luce di sicurezza durante gli spostamenti in bicicletta. Il look urban e la scelta di utilizzare materiali eco-compatibili, un must-have per chi si sposta in città. Con Porta USB Integrato - Facile connessione.  
Materiale 100% R-PET Polyester. Cerniere bloccabili con discreto logo Samsonite. Maniglia superiore. 3 tasche frontali. Porta bottiglie. Impermeabile. Scomparto interno per vestiti. Colore come da disponibilità: Deep blue, black. 
Dimensione 49 x 33.5 x 24 cm/ espandibile 49 x 33.5 x 26 cm. Volume 30/35 L. Peso 1.3 kg. 
55. SAMSONITE. Spinner rigido 4 ruote 76 cm Spinner 4 ruote 76 cm della linea Ibon, il connubio perfetto tra innovazione e design, stabilisce nuovi standard grazie all’unico punto di chiusura, alle molteplici maniglie e agli interni 
innovativi. Realizzata in polipropilene con texture antigraffio: forte e robusta. Interno pratico e comprimibile. Ingombro ridotto per piccoli spazi. Tessuto per interni realizzato con bottiglie di plastica PET riciclate al 100%. Chiusura TSA. Colore dark blue e black. Peso 4.9 kg . Volume 102 L. 
Dimensione 76 x 50 x 32 cm.

IL VIAGGIO COMINCIA QUI

Realizzate con materiali riciclati, 
senza rinunciare alla qualità di SAMSONITE.
Per noi sostenibilità e qualità viaggiano fianco a fianco.
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56. AG.SPALDING & BROS S. Zaino per laptop impermeabile  Zaino in nylon impermeabile con ampia tasca per il computer/tablet fino a 15”, perfetto per mantenere al sicuro dall’acqua il tuo laptop. Ampio spazio centrale. 
Retro imbottito con rete traspirante e 2 tasche zippate. Spallacci imbottiti e ergonomici. Dimensioni: 27 x 44 x 11 cm. Capacità 13 L. Nella colorazione black, come da disponibilità. 
57. AG.SPALDING & BROS S. Crest pen set ( roller+sfera ) Astuccio porta penne in nylon nero con cerniera. Dimensione: 18 x 6 cm. Include anche 2 penne: Roller Crest e Ball Crest.
58. AG.SPALDING & BROS S. Zaino in pelle con tasca frontale Zaino in pelle con tasca frontale. Ampio spazio centrale con chiusura a zip con tasca porta laptop da 14”. Tasche esterne su entrambi i lati. Spallacci imbottiti. 
Dimensioni: 32X41X13 cm. Peso: 945 g. Tutti i colori sono indicati nella cartella colore, i colori sono soggetti a modifiche in base alla disponibilità. Per scegliere il colore, indicarlo siulle note dell’ordine. 1.3 kg. 
59. AG.SPALDING & BROS S. Mini borsetta in pelle porta cellulare Mini borsetta da donna in pelle, con spazio esterno per telefono chiuso con flap e spazio interno per portafoglio. Tracolla in pelle sottile e rimovibile. 
Dimensioni: 12 x 19 x 2 cm. Peso 728 g. Tutti i colori sono indicati nella cartella colore, i colori sono soggetti a modifiche in base alla disponibilità. Per scegliere il colore, indicarlo sulle note dell’ordine. 
60. AG.SPALDING & BROS S. Borsone in pelle da viaggio uomo Borsone da viaggio in pelle, elegante e comodo. Ampio spazio interno con tasca con zip. Inserti in pelle sul fondo per proteggere la borsa. Comoda maniglia 
sul lato destro. Tracolla rimovibile. Dimensioni: 50 x 29 x 22 cm. Peso: 1.341 kg. Nelle tre colorazioni indicate nella cartella colore, in base alla disponibilità. Per scegliere il colore, indicarlo sulle note dell’ordine.
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61. NOMINATION. Parure collana e bracciale in acciaio a catena Parure silhoutte composta da bracciale e collana in acciaio 316/304 anallergico con finitura PVD gialla. Bracciale a catena regolabile da 19 a 23 cm. 
Collana a catena regolabile da 42 cm. 
62. TISSOT. Orologio da uomo con cassa da 45 mm Tissot Seastar 1000 cronografo con vetro zaffiro e cassa da 45 mm. Cinturino  in acciaio e movimento automatico al quarzo. Elevata impermeabilità fino a 30 bar (300 m/1.000 ft), 
binomio fondello e corona a vite e lunetta unidirezionale in ceramica. 
63. TISSOT. Orologio da uomo con cinturino in pelle Tissot Heritage 1973 con cassa da 43 mm e cinturino in pelle. Movimento automatico, calibro Valjoux A05.H31 e una cassa in acciaio inossidabile 316L con vetro zaffiro. Stile sportivo 
legato al mondo degli sport motoristici. 
64. TISSOT. Orologio da donna con cassa da 36 mm Tissot Seastar 1000 con cassa da 36 mm da donna e quadrante bianco. Elevata impermeabilità fino a 30 bar (300 m/1.000 ft), corona e fondello a vite. Movimento automatico al quarzo.

DISTINGUERSI CON CLASSE
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65. BIEMME GIOCHI. MERCEDES GT-R ROSSA 12V con radiocomado  Macchina rossa elettrica per bambini con 2 Motori: velocità fino a 6 km/h. Batteria a secco 12V-7AH. Autonomia batteria 1 ora. Caricabatteria da 12 Volts 
incluso. Fusibile di protezione motore. Acceleratore graduale e freno unico pedale. Marcia avanti e indietro. Ruote con fascia in gomma. Portiere apribili. Sedile in Pelle. Design realistico. Luci a LED. Display retroilluminato. Luci, suoni e lettore MP3. Radiocomando bluetooth. 
Licenziato da Mercedes-Benz. Dimensioni: 110 x 67 x 46 cm. Peso: 15kg. Per bambini dai 24 mesi in su.
66. BIEMME GIOCHI. Altalena 140 cm con seggiolino 3 in 1Solida altalena da 140 cm. Seggiolino 3 in 1 modificabile in base all’età del bambino. Corde in metallo ricoperto e moschettoni per l’attacco. Piedi stabilizzatori. 
Facile da montare. Per bambini dai 12 mesi in su. Dimensioni: 145 x 125 x 136 cm. Peso: 10,7 kg
67. BIEMME GIOCHI. Moto BMW 12v bianca Moto sportiva bianca e blu elettrica per bambini: velocità 5km/h. Batteria a secco 1 x 12V-3,5 AH. Autonomia batteria 1 ora. Caricabatteria da 12 Volts incluso. Fusibile di protezione motore. 
Acceleratore graduale e freno unico pedale. Marcia avanti e indietro. Ruote con fascia in gomma. Cambio a 3 velocità. Design realistico. Licenziato da BMW. Luci a LED e suoni. Dimensioni: 98 x 43 x 69.5 cm. Peso 8,8 kg. Per bambini dai 36 mesi in su. 
68. BIEMME GIOCHI. Vespa 6v bianca Vespa bianca per bambini elettrica: velocità 3km/h. Batteria a secco 1 x 6V. Autonomia batteria 1 ora. Caricabatteria da 6 Volts incluso. Fusibile di protezione motore. Acceleratore e freno unico pedale. Fanale 
anteriore a led. Clacson. Design realistico. Licenziato da Piaggio. Dimensioni: 66,5 x 38 x 52 cm. Peso 6 kg. Per bambini dai 24 mesi in su. 
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I NOSTRI FORNITORI PARTNER

Gli oggetti contenuti in questo catalogo rappresentano sconti in natura riconosciuti da STAFFLER SRL in esclusiva per i Clienti ammessi alla promozione GRAN PREMI 2023. Non sarà corrisposto 
alcun oggetto diverso da quelli descritti in questo catalogo e non è prevista alcuna compensazione/sostituzione in denaro o altre forme. Tutti gli oggetti del catalogo sono sotto garanzia 
d’uso del fabbricante. Gli elettrodomestici e gli articoli voluminosi vengono recapitati in genere franco piano terra del domicilio. In caso di richieste di più articoli, questi potranno essere inviati 
separatamente e con mezzi diversi. INIZIATIVA RISERVATA AI CLIENTI DI STAFFLER SRL CHE HANNO SOTTOSCRITTO L’ACCORDO COMMERCIALE 2023.

a disposizione di tutti i clienti per l’assistenza tecnica, la logistica e le garanzie sui prodotti del catalogo. 
dal Lunedì al Venerdì dalle ore 9.00 -12.30  e  dalle 14.30 -18.000434 1832748

La scelta completa dei premi la trovi su www.gran-premi.it

STAFFLER GMBH – SRL
Drususstr. 291 Via Druso -I
39100 Bozen – Bolzano (BZ)
MwSt. Nummer P.IVA IT 02469660217
Tel. +39 0471 920 300 


